

掀起论“虚”求实头脑风暴

章丘工作务虚会谈“三年怎么办，今年怎么干”

本报3月13日讯(记者 邢振宇 通讯员 袁致甲 厉晓伟) 12日,章丘区召开全区工作务虚会,对标济南市“四五三”工作体系,结合撤市设区重大机遇,就全区“三年怎么办、今年怎么干”进行解放思想大讨论。

1月22日党代会、2月4日人大政协“两会”,章丘区明确提出“把握撤市设区重大机遇,加快建设产业发达、环境优美、人民幸福的济南东部新区”。宏伟蓝图已然绘就,就需要解放思想进而统一思想,持续发力,狠抓落实。对标“四五三”工作体系,前期章丘组织区级领导带着问题、课题分组赴先进地区集中学习调研,在此基础上深入系统地进行了反思、总结,此次会议的召开可谓恰逢其时。

“务虚会上不设限”,参会者直击痛点找对策。31个区级领导相继发表看法,知无不言、言无不尽,从“四大提升工程”到“三年行动计划”的落实;从全区规划到一草一木的绿化;从重点项目引进到小微企业如何落地生根,等等。与会者直陈发展瓶颈、改革壁垒、思想真空、行动羁绊,“刀口向内”切要害、割顽疾,民主氛围非常浓厚,许多建议一语中的,发人深省。

“抓好生态提升、交通提升、产业提升、城市提升四大工程不只是提升章丘的形



章丘文博中心和林荫公园,今后章丘将进一步抓好生态提升工程。 张永胜 摄

象,也是实现章丘特色发展,增强吸引力和承载力的现实路径。”章丘区委书记刘天东表示,要在机遇与挑战的把握中增强加快发展的紧迫意识,在创新与结合中打造章丘特色。其中,生态提升方面,将围绕“山、水、泉、河、湖”章丘特色,采取规划先行,展现山影婆娑、水姿窈窕、景在城中、城在画中的美景;交通提升方面,将通过高铁、轻轨、地铁、水

运等交通方式与济南全面衔接,修建现代有轨电车实现交通串联。城市快速路网与骑行、慢行、景观系统紧密结合;产业提升方面,将做大重汽文章,争取新上项目落户,推进其配套企业本地化。在做好规划的基础上,矢志不渝抓园区,实现招商引资筑巢引凤;城市提升方面,将抓住棚改旧改机遇,拆出来后,规划绿地、降低建筑密度,建

设公共健身场所以及公共停车场。将结合创城工作,提升文明程度,让讲卫生、讲礼貌成为习惯。今后三年管基础、利长远的工作,就是“四大提升工程”。章丘将制定四大提升工程“三年行动计划”,分别由区委、人大、政府、政协“四大班子”主要负责人牵头,进行研究部署,对照各自职责要求,层层落实责任。

“谋后而定、行且坚毅”,章

丘区区长韩伟从开发区园区布局、招商引资、产业培育等方面作了深入阐述,引导广大党员干部群众进一步解放思想、突破瓶颈、提升境界,以新思维研究新问题、以新思路落实新任务、以新举措开创新局面,推动章丘发展实现新跨越。

明水经济技术开发区将重点围绕功能定位、科学布局、完善机制、做强产业等方面,明确明水经济开发区产城融合的定位,做强开发区,擦亮这块金字招牌,真正称得上“国字号”。根据发展时序,抓好高端人才创新创业园和总部基地、高端装备制造园区、新材料产业园、基金小镇等重点片区规划建设。

务虚会就是务实会。找准发展抓手,做大做强产业成为新领导班子重点攻破的地方。将运用平台招商、社会化招商等新模式,通过先进的方法,来提高招商引资实效。突出高端装备制造业这个支柱型主导产业发展,努力形成过千亿规模的大产业。瞄准新兴产业发展潜力,给予大力支持,加快培育做大做强汽车产业、新材料产业、生物医药产业,同时,加快现代服务业发展。

开好务虚会,抓好务实事,掀起新一轮解放思想风暴,在论“虚”求实中比学赶超,在对接融入中精彩开局,已经成为当下每个章丘人的自觉行动,一股时不我待、奋力比拼的发展热潮正在章丘激荡。

春游踏青,
没车怎么行?

3月17日 华彩绽放

AUTO SHOW

2017齐鲁春游记
暨齐鲁晚报首届商超车展

主办单位: 齐鲁晚报
活动时间: 3月17日-19日
活动地点:
济南·鲁能领秀城贵和购物中心

合作品牌: 上汽荣威、MG、东风雷诺、长安铃木、海马汽车、东风本田、长安福特、北汽幻速、一汽丰田、吉利汽车、汉腾汽车、上汽斯柯达、斯巴鲁、广汽三菱

订车抽奖送大礼IPAD MINI等你拿